

## 印尼对联合国巴布亚报告提出驳斥 坚持维护国家安全 大力打击分裂活动



巴布亚 Mimika 县 Tembagapura 区的居民于3月8日等待印尼军方 (TNI) 和国家警察人员撤离。由于安全部队和武装犯罪集团之间的武装冲突数千名居民因此流离失所。

（本报讯）政府已表示将对三名联合国人权专家关于其处理巴布亚冲突的“不专业、恶意和片面”的报告提出投诉。

本月早些时候，联合国专家们发表了一份联合声明，呼吁紧急人道主义准入巴布亚和西巴布亚，并呼吁政府对当地土著社区涉嫌虐待行为进行独立

调查。该声明于3月1日在联合国人权机构的网站上发布，并由土著人民权利特别报告员 Francisco Cali Tzay 签署； 号两人为“法外处决、即时处决或任意处决问题”特别报告员 Morris Tidball-Binz；以及“境内流离失所者人权问题特别报告员” Cecilia Jimenez-Damary。

在该声明中，特别报告员对巴布亚和西巴布亚的人权状况恶化表示关切，理由是对土著巴布亚人的虐待，包括杀害儿童、强迫失踪、酷刑和大规模流离失所。他们写道：“在2021年4月至2021年11月期间，我们收到了多起法外处决事件的指控，包括幼儿、强迫失踪、酷刑和不人道待遇以及安全部队强迫至少

5,000 名土著巴布亚人流离失所。”他们估计，自2018年12月巴布亚和西巴布亚的暴力升级以来，已有60,000至100,000人流离失所。作为特别程序任务负责人 (SPMH)，这些专家是人权理事会特别程序的一部分，负责处理世界各地问题的调查和监测机制。他们在自愿的基础上工作，联合国不支付报酬。

过去几年，特别报告员多次向联合国人权理事会表达对巴布亚冲突的担忧，并在过去四年中向印尼政府发出至少13封正式信函。

印尼驻日内瓦代表团表示，它已回复专家2021年12月22日的信函，该信函要求政府根据理事会的

程序对后来在2月20日发表的声明中概述的指控作出回应。

报告员在3月1日的声明中承认，政府已对他们最近的一封信进行了回复，但没有说明回复的内容。印尼代表团声称，专家的报告没有适当考虑各方的陈述，这表明他们的工作“不专业、不公正和恶意”。代表团说：“对此，政府将通过联合国人权机构就这种不专业、恶意、片面和点击诱饵的工作方法以建立负面舆论提出强烈抗议。”在媒体收到的一份声明中。印尼因大规模部署武装部队以解决巴布亚和西巴布亚的安全问题而受到广泛批评，专家称这种方法未能有效解决该地区暴力事件的根源。总统佐科维强调政府

将重点放在通过基础设施和福利计划发展巴布亚和西巴布亚，希望这将解决该地区长期存在的冲突。然而，基础设施建设在该地区引发了其他安全问题，分离主义势力定期以政府项目和工人目标进行攻击。

最近，“西巴布亚民族解放军” (TPNPB) - 自由巴布亚运动 (OPM) 的武装派别 - 声称对杀害八名正在维修国有运营商 Telkomsel 电信塔的技术人员负责。只有一名技术人员设法逃脱。当被问及此次袭击事件时，政治、法律和安全事务统筹部长马福表示，政府将继续在巴布亚实施其“法治行动”，重点是协调政府机构，包括执法部门和印尼军队 (TNI)，以对付分离主义团体。（莉丽）

### 总统将于十日主持新首都特区首长就职 Bambang Susantono 和 Donny R. 担任正副首长

（本报讯）总统府讯息，3月10日下午三点，佐科维总统将在独立宫主持新首都特区正副首长就职典礼，同时也将主持南苏拉威西省长2022年到2023年任期就职仪式。人协议长和相关高官都接到邀请信件。

根据可靠消息透露，担任新首都特区首长人选是前付交通部长 Bambang Susantono，而副首长为 Donny Rahajoe，著名私营企业公司的高管。生平简介将于明日正式介绍。（小全）



### 印尼政府结束对巴厘岛外国游客隔离措施 4月1日免隔离将扩大到其他地区（上）

（本报讯）政府周一免除了对前往热门旅游胜地巴厘岛的完全接种新冠疫苗的国际游客的强制隔离，因为当局试图在4月1日之前放宽我国其他地区的要求。

旅游和创意经济部长善迪·务诺 (Sandiaga Salahuddin Uno) 周六宣布了这一决定，表示希望

新政策将有助于振兴巴厘岛的旅游业并为当地人创造新的经济机会。

善迪在 Instagram 上写道：“这是官方的，按照总统佐科维的指示，巴厘岛将从3月7日开始为已完全接种新冠疫苗或接受加强注射的国际旅行者推出免隔离旅行试验。”我们对新政策将为

居民带来更多就业和商业机会感到乐观。”

根据新的入境规定，希望在没有隔离的情况下前往巴厘岛的国际游客必须在当地酒店预订至少四晚住宿，并且必须进行至少三项核酸检测 (PCR)，一次在出发前，一次在抵达时，一次在入境巴厘岛第三天进行。